



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROCESSO SELETIVO ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM, NÍVEL DE DOUTORADO, vinculado ao Edital Geral PRPGP/UFSM N. 031/2023**

1. Alterar o item 4, Produção Intelectual:

1.1. onde se lê:

4. PRODUÇÃO INTELECTUAL (Artigos dos últimos 5 anos - Considerar Qualis da Enfermagem 2017-2020)		
4.1 Artigo publicado em periódico indexado Qualis A1	16,0/cada	
4.2 Artigo publicado em periódico indexado Qualis A2	14,0/cada	
4.3 Artigo publicado em periódico indexado Qualis B1	12,0/cada	
4.4 Artigo publicado em periódico Qualis B2	8,0/cada	
4.5 Artigo publicado em periódico Qualis B3	6,0/cada	
4.6 Artigo publicado em periódico Qualis B4	4,0/cada	
4.7 Artigo publicado em periódico Qualis B5	2,0/cada	
4.8 Artigos aceitos para publicação (com comprovante de aceite ou declaração de prelo) Pontuação de acordo com Qualis do periódico		
4.9 Artigo publicado em periódicos Qualis C na área de Enfermagem ou sem Qualis	1,5/cada	
4.10 Nota Prévia, Artigo em Jornal	1,0/cada	

Leia-se:

4. PRODUÇÃO INTELECTUAL (Artigos dos últimos 5 anos - Considerar Qualis da Enfermagem 2017-2020)		
4.1 Artigo publicado em periódico Qualis A1	16,0/cada	
4.2 Artigo publicado em periódico Qualis A2	14,0/cada	
4.3 Artigo publicado em periódico Qualis A3	12,0/cada	
4.4 Artigo publicado em periódico Qualis A4	10,0/cada	
4.5 Artigo publicado em periódico Qualis B1	8,0/cada	
4.6 Artigo publicado em periódico Qualis B2	6,0/cada	

4.7 Artigo publicado em periódico Qualis B3	4,0/cada	
4.8 Artigo publicado em periódico Qualis B4	2,0/cada	
4.9 Artigos aceitos para publicação (com comprovante de aceite ou declaração de prelo) Pontuação de acordo com Qualis do periódico		
4.10 Artigo publicado em periódicos Qualis C na área de Enfermagem ou sem Qualis	1,5/cada	
4.11 Nota Prévia, Artigo em Jornal	1,0/cada	

3. As demais informações e exigências contidas no **Edital Geral PRPGP/UFSM N. 031/2023**, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 31 de outubro de 2023.

**ROSÂNGELA MARION DA SILVA**

Coordenadora do PPGEinf

NUP: 23081.127482/2023-91

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

### COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
18	Retificação Edital Doutorado em Enfermagem	Retif_EDIT_Processo Seletivo Doutorado.pdf

### Assinaturas

31/10/2023 15:24:08

ROSANGELA MARION DA SILVA (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR (Ativo))  
04.10.19.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM - PPGENF



Código Verificador: 3481819

Código CRC: efe56892

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

